



В Самарской области индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов, предстанет перед судом

Отраденским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, в период с марта 2010 по апрель 2011 года обвиняемый, применяя общую систему налогообложения, подавал налоговые декларации по налогам НДС и НДФЛ с недостоверными сведениями, чем совершил уклонение от уплаты налогов на общую сумму более 700 тысяч рублей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Кинель-Черкасского района Самарской области для рассмотрения по существу.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818999>